

# Внимание- фотоконкурс!

Дорогие читатели! Объявляется фотоконкурс «Наш край родной». Желающие поучаствовать, могут принести свои работы в цифровом или печатном виде в редакцию «Вестника Новоайдарщины» Владимиру Сергеевичу Мартынову или членам редакционной коллегии школьной газеты «Искорка». Это должны быть снимки сделанные в Новоайдарском районе. Участие могут принимать ученики 1-11 классов. Ждем ваших работ.

С ув. редколлегия газеты



когда речка засыпает

## ШКЛЬНИКИ УЛЫБАЮТСЯ

Сын говорит матери:  
- Я больше в школу не пойду.  
- Почему?  
- Да ну ее, эту школу. Опять Кузнецов будет бить учебником по голове, Васильев начнет из рогатки целиться, а Воронин будет подножку ставить. Не пойду.  
- Нет, сынок, ты должен идти в школу,  
- говорит мать. - Во-первых, ты уже взрослый, сорок лет исполнилось, а во-вторых, ты же директор школы.

Приходит сын из школы и говорит отцу:  
- Папа, я сегодня перевел старушку через улицу.  
- Молодец, сынок! Вот тебе конфетка. На следующий день приходит сын с товарищем.  
- Мы сегодня вдвоем перевели через улицу старушку.  
- Молодцы, ребята! Вот вам по конфете. Через два дня сын привел целый класс.  
- Мы перевели сегодня всем классом старушку через улицу.  
- А почему вас так много?  
- Да старушка сопротивлялась

Умер старый учитель и попал в ад. К нему приходит через неделю Главный смотритель ада и говорит:  
- Извините, пожалуйста, тут ошибка вышла. Вам положено быть в раю.  
- Нет уж, извините, мне и тут хорошо, - отвечает учитель. - После школы мне ад раем кажется.

Газета издается при поддержке луганского обласного благотворительного Фонда «Благовест» учениками Новоайдарской школы-гимназии  
**Редактор:** Оксана Мартынова.  
**Редакционная коллегия:**  
Дарья Галушко,  
Елена Козлова,  
Виктория Исаева,  
Анастасия Баева.

## Искорка

Летние каникулы! Каждый их проводит по-своему. Кто-то едет в горы, кто-то на море, кто-то за границу, а вот я была в Судаке. Там мне рассказали интересную легенду, которой я хочу с вами поделиться...

На самой вершине Крепостной горы, что возвышается над Судаком, стоит одинокая башня. К ней ведет крутая тропинка со следами выбитых в скале ступенек. Говорят, что в те древние времена, когда



Судаком владели греки, в этой башне жила дочь архонта, гордая красавица, равной которой не было в Тавриде. Говорят, Диофант, лучший полководец Митридата, царя понтийского, тщетно добивался ее руки, а местная молодежь не смела поднять на нее глаза. Никто не знал, что девушка уже любила простого деревенского пастуха. И вот как это случилось. Любимая прислужница дочери архонта сорвалась в обрыв и погибла. По обычаю, несчастную девушку похоронили там, где она умерла, и на могильной плите сделали

— Позовите лекаря! — велел он. Когда пришел лекарь, архонт сказал ему громко, чтобы все слышали:  
— Я не хочу омрачать печалью добрые чувства моей дочери. Ты должен спасти юношу ради ее счастья. И юноша был спасен.

Но архонт вовсе не думал согласиться с выбором дочери. Один вид пастуха вызывал в нем неприязнь. Отец решил хитростью развести их, а затем как можно быстрее выдать дочь замуж. К тому же и знатный жених был на примете. Вскоре ушел корабль в далекий Милет. С этим кораблем архонт решил отправить юношу в Грецию, якобы с важным поручением.

Архонт велел юноше готовиться в путь. — Через год, — сказал он дочери, — корабль вернется назад. Если твой возлюбленный не изменит тебе, ты увидишь на мачте белый знак. И тогда я не буду противиться твоему выбору. Но если этого знака на корабле не будет, значит он недостоин тебя. И ты должна будешь согласиться стать женой Диофанта.

Мореходам же архонт приказал, чтобы они умертвили пастуха по дороге в Милет. Прошел год... Все тревожнее становилась девушка, все чаще выходила она смотреть в море, не покажется ли корабль с белым знаком. И он прибыл. Все население собралось на пристани встречать корабль из Милета.

## Девичья башня в Судаке

углубление, чтобы в нем собиралась роса, а птицы, утоляя жажду, порхали над могилкой и пели умершей свои песни. Однажды дочь архонта пошла к могиле своей рабыни, чтобы покормить птиц и увидела там юношу. Он сидел задумавшись. Красивое смуглое лицо его выражало грусть, а пышные кудри рассыпались по плечам и шевелились на ветру. Девушка спросила юношу кто он, откуда родом.

— Как видишь — пастух, а родом... Мать нашла меня в огороде. Она улыбнулась. — А почему ты грустный?  
— Потому, что некому смотреть на меня.

И засмеялся, да так, что ей показалось, будто никто никогда так не смеялся. Болтая, они не заметили, как пробежало время. Обоим было легко и радостно, и ничто не напоминало, что она — дочь архонта, а он — пастух. Разве для любящих сердец это важно? С тех пор только мечтали о пастухе и жила прекрасная девушка, а пастух считал, что среди богов и людей не было его счастливей.

Но кто-то увидел однажды их вместе и донес архонту. Приказал архонт схватить пастуха и бросить его в каменный колодец, холодный и тесный, как могила. Прошло несколько дней, пока узнала обезумевшая от горя девушка, где ее возлюбленный. Лаской, подкупом, хитростью она сумела освободить узника из темницы и привести к себе. Без сознания лежал пастух в комнате девушки, когда внезапно открылась дверь и вошел архонт. Он нервно поднял руку, хотел что-то сказать пришедшим с ним, но, увидев смертельно побледневшую дочь, ее горящий решимостью взгляд, отступил. Легкая усмешка скользнула по его лицу.

Увидела входящий в бухту корабль и девушка. Напрягая взор, искала она на мачте белый знак. Но ожидаемый знака отсутствовал. И тут девушка все поняла. Она позвала рабынь и велела подать себе самую лучшую туннику и диадему из сапфира и опала. Потом девушка поднялась на вершину башни, туда, где ее опоясывают зубцы.



— Позовите Диофанта! — попросила она. Вскоре на вершину башни взбежал, сияя, влюбленный полководец и кинулся к дочери архонта. Но девушка остановила его жестом.

— Ты домогался меня, Диофант, не спрашивая, нужен ли ты мне, — сказала она. — А ты ведь знал, что мое сердце принадлежит другому, который погиб где-то или убит. Что же ты хотел взять у меня, если тебе не нужно было мое сердце? Я должна была стать твоей наложницей, называясь женой? Ничтожные люди — ты и мой отец! Вы не знаете, что такое любящее сердце. А я покажу вам, что значит любовь!

Она подошла к просвету между зубцами, гордо выпрямилась и с презрением взглянув на Диофанта, бросилась вниз. С той поры башню на высокой скале называют Девичьей.

Настя Баева.

# Искорка

Издание учащихся Новоайдарской школы-гимназии

№2(14)

28 сентября 2012г.



## Новая редколлегия

Вот и начался учебный год. Нам снова приходится привыкать к новому режиму, расписанию, к учителям. В некоторых классах появились новые ученики, и очень важно, чтобы они влились в нашу школьную дружную семью. Жизнь идет, и все меняется. Изменилась и наша газета. У нас новый состав редколлегии, который будет освещать события в школе. А главное — мы стали общешкольной газетой. Теперь редакция «Искорки» работает таким составом: Даша Галушко и Лена Козлова из 10-Б класса, Настя Баева из 8-А и я — Оксана Мартынова из 9 -А класса.

Мы будем стараться наиболее полно освещать жизнь школы, но здесь мы возлагаем большие надежды на всех учеников, которые хотели бы рассказать о важных событиях своего класса, о

своих товарищах, высказать мнение по поводу школьных проблем, которые существовали, существуют и будут существовать. Например, в прошлом году мы говорили о вреде курения и намерены продолжить разговор на эту тему. Очень надеемся, что и ученики, и учителя смогут подсказать нам и новые темы, и новые рубрики газеты. Только в таком случае она станет действительно интересной и полезной для каждого из нас.

Ждем от вас заметок. А если кто-то не сможет написать, то можно просто подойти к любому члену редколлегии и рассказать свою историю. Если это будет интересно, мы обязательно поможем оформить её под именем автора.

В добрый путь, ребята! С новым учебным годом!

## ГАИ ИДЕТ К ДЕТЯМ

Как дома нас опекают родители, так и в школе о нашей безопасности заботятся учителя. Посвящают много тем технике безопасности, читают лекции. Мы думали, что это только для того, чтобы забыть нам голову лишней информацией. А это вовсе не так. Учителя просто хотят, чтобы мы были осторожнее и не попали в какую-нибудь катастрофу. Несколько дней назад к нам в школу приходил госавтоинспектор отделения ГАИ Новоайдарского района Запорожец Николай Владимирович. Он рассказывал младшим классам о поведении на дорогах. Малыши тоже как следует подготовились к приходу гостя, устроив конкурс рисунков на тему соблюдения правил дорожного движения. Рисунки ушли на славу, да и лекция была увлекательной, интересной и доступной для младшего поколения. Ребята заслушали инспектора. После увлекательного рассказа они начали задавать вопросы, на которые Николай Владимирович доступно отвечал. Юные школьники остались довольны.

Напоследок я хочу сказать: "Не забывай правила дорожного движения! Возможно, они когда-нибудь спасут твою жизнь"

Елена Невская.

## Колонка редактора

Нынешний номер газеты «Искорка» мы хотели бы посвятить главным новостям и главным проблемам школы. Однако, на мой взгляд, самое большое событие, которое в школы хнуло всю школу — это инициатива волонтеров Луганского областного Благотворительного Фонда поддержки региональных инициатив «Благовест» о сборе средств для лечения наших товарищей: ученика Новоайдарской школы-гимназии Антона Заики и мальчика из села Штормово Сергея Букаева.

Первыми на эту инициативу откликнулись пенсионеры. Ветеран войны, ветеран педагогического труда Нина Георгиевна Барсукова, несмотря на то, что сама находится в нелегком положении, пожертвовала деньги из собственных сбережений и привлекла к этому своих друзей. Об этой удивительной женщине мы намерены рассказать в нашей газете.

На инициативу учеников нашей гимназии откликнулись все школы района, а также трудовые коллективы. Старшеклассники готовят программу благотворительного концерта, они намерены организовать школьный базар и все средства, вырученные на нем, передать на заключительном концерте 17 октября родителям наших товарищей.

О чем это говорит? Прежде всего, о том, что мы можем и должны помогать друг другу, что в нас есть искра сострадания и милосердия. Ведь в жизни так важно знать, что рядом есть люди, которые всегда могут протянуть руку помощи. И это очень здорово!

Оксана Мартынова.

## Поздравляем с днем рождения!

Сегодня коллектив редколлегии школьной газеты «Искорка» поздравляет с Днем рождения Настю Баеву, члена нашей редакционной коллегии. Мы ждем тебе, Настя, творческих успехов, здоровья и отличной учебы. Ты мечтаешь стать журналистом, и мы уверены, что эта мечта осуществится. У тебя обязательно все получится. Пиши стихи, которые у тебя неплохо получаются, пиши рассказы. Сегодня на четвертой странице мы поместили твой первый рассказ, написанный летом в городе Судаке.

